



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: KOD

Student: Šulková Věra

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Analýza ubytovacích a stravovacích služeb na Bechyňsku

Vedoucí bakalářské práce Ing. roman Švec

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použítá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (3) postup řešení vykazuje některé chyby a opominutí

Komentář: Zejména ve výzkumné části práce jsou některé kroky zbytečné a nevhodně načasovány, což negativně ovlivňuje závěry celé práce

Teoretické zázemí autora: (3) autor neuvedl žádné významné autory, ale zná teorii dané problematiky

Komentář: Přes připomínky vedoucího práce je uvedeno velmi málo zdrojů. Většina rešerše pracuje z informacemi malého množství autorů (např. autorka FRANCOVÁ, od které je převzata velká část textů)

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: v textu se vykytuje menší množství pravopisných chyb a nevhodných spojení.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (3) autor používá některé neodborné výrazy

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: V textu nepříliš vhodně graficky zpracované odstavce, či věty.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Na str. 21 zmiňujete Klasifikaci ubytovacích zařízení. Co klasifikace znamená a jaké jsou klasifikační principy. Jaké má klasifikovaný hotel výhody oproti ostatním zařízením?

Otázka 2: Na str. 27 zmiňujete počty hostů v hromadných ubytovacích zařízeních v minulém období. Jak se podle Vás bude vyvíjet návštěvnost ubytovacích zařízení v nejbližší době?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

První část práce je zpracována na vyšší úrovni, než části další a to jak po stránce gramatické, tak obsahové. při vytváření vlastní práce autorka velmi málo spolupracovala s vedoucím práce. Pokud ke spolupráci došlo, tak tomu bylo v časové tísní, což má za následek výše zmíněné skutečnosti

Datum: 14. 05. 2009

Podpis vedoucího bakalářské práce: